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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 4 de octubre de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0073 - 1016892. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa al coste de la estancia de 
Brahim Gali en el Hospital San Pedro desde su traslado de Zaragoza hasta su marcha a Pamplona en 
una ambulancia del Seris. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál fue el coste de la estancia de Brahim Gali en el Hospital San Pedro desde su traslado de Zaragoza 
hasta su marcha a Pamplona en una ambulancia del Seris? 
 Logroño, 1 de octubre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0074 - 1016893. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora el 
incremento del coste de la vida que sufren los riojanos. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora la presidenta del Gobierno el incremento del coste de la vida que sufren los riojanos? 
 Logroño, 1 de octubre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0075 - 1016950. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a las medidas que va a 
tomar para evitar que los centros concertados que segreguen por razón de género u otras razones 
socioeconómicas sigan recibiendo fondos públicos. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 
 



 
 
 
Serie B / Número 189 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 7365   
 5 de octubre de 2021 
 
 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja 
(artículos 141 y siguientes), formula a la presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente 
pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 7 de octubre de 2021: 
 ¿Qué medidas va a tomar para evitar que los centros concertados que segreguen por razón de género u 
otras razones socioeconómicas sigan recibiendo fondos públicos? 
 Logroño, 4 de octubre de 2021. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POPG-0076 - 1016951. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que realiza 
sobre el anuncio del presidente del Gobierno relativo al PERTE "En Español. Valle de la Lengua". 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 7 de 
octubre de 2021: 
 ¿Qué valoración realiza la presidenta del Gobierno de La Rioja sobre el anuncio del presidente del 
Gobierno relativo al PERTE del español - Valle de la Lengua"? 
 Logroño, 4 de octubre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
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